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KYSELYN TAUSTAA

Kpedun 3K hankkeen yksi toimenpiteistä on kartoittaa toimialan yritysten verkostoitumisen nykytilaa ja selvittää yritysten kiinnostusta, tarpeita, ajatuksia 
ja näkökulmia verkostoitumisesta. 

Kyselyllä pyritään selvittämään myös sitä, olisiko toimialan yrityksillä tarvetta syventää nykyistä yhteistyötä sellaiselle tasolle, joka voisi toimia yhtenä 
alueemme teknologiateollisuuden veturina. esim. rahoituskelpoinen osakeyhtiö.

Kyselyä lähetettiin alueen yrityksille. Kartoituksen ajankohdat 03-05/2022 Jarkko Kröger, Kpedu. 09-10/2022 Henna Kantola, Osuvakoulutus Oy, Kpedu

Tulokset jakautuvat kolmeen osaan:

1. Nykytilan selvitys

2. Vastaajien ajatuksia yhteistyöstä ja verkostoista

3. Tarpeet ja valmiudet yhteistyöhön ja verkostoihin



YRITYSTEN YHTEISTYÖ- JA 
VERKOSTOITUMISKOKEMUKSET (N 26)

73% on olemassaolevat verkostot
42% tarvetta lisätä verkostoja
4% ei ole verkostoja

Verkostot ovat:
Valtakunnallisia 58%
Kansainvälisiä  46%
Alueellisia 35%
Kotikunnassa 12%

Yhteistyö kestänyt

Yli 5v. 72%

2-5v. 16%

Alle 2v. 12%

Yrityksen pieni koko ollut esteenä suuremmalle 
toimitukselle / palvelun tuottamiselle

• 46% jonkin verran
• 42% ei
• 12% ei tietoa



Millaisia yrityksiä, palveluntuottajia kuuluu liiketoimintaa tukeviin yhteistyöverkostoihinne?

Vastaajien määrä: 26, valittujen vastausten lukumäärä: 113
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Tukipalvelun tuottajia (esim. tilitoimisto, myynti- ja
markkinointipalvelut, terveyspalvelut)

Asiantuntija- ja konsultointipalveluntuottajia

Jatkuva rekrytointiyhteistyö

Yrityspalveluorganisaatioita, kehitysyhtiöitä

Yritysjärjestöt, työnantajaliitot

Rahoittajat

Oppilaitokset

Tutkimuslaitokset

Muita, mitä? Myynti, aikuiskoulutus, oppisopimus



Onko yrityksessänne verkostoyhteistyön tarvetta toiminnalle, palvelulle, jota teillä itsellänne ei ole?
N 19 53% on tarvetta, 47% ei ole tarvetta

Vastaajien määrä: 9, valittujen vastausten lukumäärä: 37
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Liiketoimintaa tukeva ja täydentävä alihankintayhteistyö
Teknologiayhteistyö

Työvoiman rekrytointi (määräaikainen)
Oman osaamisen täydentäminen

Erityisosaamisen hankinta
Asiakastarpeisiin vastaaminen

Kasvuedellytysten aikaansaaminen, parantaminen
Kilpailutuksiin osallistuminen

Liiketoiminnan kehittäminen ja uudistaminen
Rahoituksen hankinta

Myynti, markkinointi
Kansainvälistyminen ja vienti

Laadun kehittäminen ja laatutyö
Yhteiskuntavastuu, kestävän kehityksen, vihreän…

Hallinnolliset tukipalvelut (talous, terveys jne.)
Muu, mikä



Onko yrityksellänne jatkuvasti tarvetta toiminnalle tai palvelulle, jota teillä itsellänne ei ole?

Vastaajien määrä: 25, valittujen vastausten lukumäärä: 95
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Millaista on verkostoyhteistyön laatu, kehitättekö yhteistyötä?

Vastaajien määrä: 25, valittujen vastausten lukumäärä: 36
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Miten verkostot ja yhteistyö toimivat?

Vastaajien määrä: 26, valittujen vastausten lukumäärä: 29
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Onko tarvetta yrityksiä yhteisesti edistävälle alueelliselle toiminnalle?

AJATUKSIA YRITYKSIÄ TUKEVASTA YHTEISTYÖSTÄ JA 
VERKOSTOITUMISESTA(N 26)

n Prosentti

Ei 3 11,5%

Jonkin verran 17 65,4%

Ehdottomasti on 6 23,1%

Viisi vahvuutta

1. Yrityksen kilpailukyky, menestyminen, liiketoimintaa tukeva yhteistyö
2. Kone- ja laiteyhteistyö
3. Työvoiman ja osaajien saanti
4. Uudet asiakkuudet, mahdollisuus lähteä, päästä mukaan isoihin hankintoihin, kilpailutukset
5. Toimialan tunnettavuus, näkyvyys, veto- ja pitovoimaisuus (imago, brändi, työnantajamielikuva, 

työntekijäkokemus)



Millainen yhteistyömalli olisi, miten toiminta pitäisi organisoida?

Vastaajien määrä: 23, valittujen vastausten lukumäärä: 29
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Muu, mikä



Miten yhteistyömallia voisi rahoittaa ja kuluja jakaa?

Vastaajien määrä: 25, valittujen vastausten lukumäärä: 43
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Yrityksemme menestyminen ja kilpailukyky edellyttää tulevaisuudessa yritys- ja kumppaniyhteistyötä, liiketoimintaa tukevat verkostot
ovat välttämättömyys

TARPEET JA VALMIUS YHTEISTYÖHÖN

N 26
Valitut 

vastaukset 27

Prosentti

Kyllä 15 57,7%

Todennäköisesti 9 34,6%

Ei 2 7,7%

En osaa sanoa 1 3,8%

N 25 Prosentti

Ei 5 20,0%

Jonkin verran 18 72,0%

Kyllä 2 8,0%

Olisitteko valmis osallistumaan verkostoyhteistyön kustannuksiin?



Mitä annettavaa teillä olisi verkostoyhteistyölle?

Vastaajien määrä: 24, valittujen vastausten lukumäärä: 49
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Olisitteko kiinnostuneita osallistumaan KOTU- toimialan verkostoyhteistyön ideointiin ja suunnitteluun?

Vastaajien määrä: 26, valittujen vastausten lukumäärä: 29
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Ei kiitos

Kuulen mielelläni asian etenemisestä

Olemme mielellämme mukana

Meillä voi myös kokoontua asian tiimoilta



Kysymyksiä ja kommentteja?



KIITOS!

OSUVAKOULUTUS TARJOAA
Monipuolisesti räätälöityjä koulutuksia 

yritysten tarpeisiin
Korttikoulutukset, sertifikaatit, 

täydennyskoulutukset, 
asiantuntijaluennot, rekrykoulutukset ja 

työvoimapoliittiset koulutukset, 
konsultointi ja neuvonta
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